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wOlJlaChbl Jin Dbl C Aannblviv
BbiCKa3biBaHUAMU, BapuaHT OoTBeTa
OA/HET

[TlepBoe cnaraemoe 24, BTopoe 36, cymma 40.
3a ymncnom 569 crieayet 4mcno 5707
TpeTbda YacTb YMcna 9 paBHa 6?

bpaty 8 nert, cectpe 13. Korga cectpe NCNONHUTCS
18, bpaTy oyoet 11 net?

CeMb YMHOXWUTb HA BOCEMb POBHO COPOK BOCEMb.

Y TpEx bpaTbeB o ase cecTpbl. CKOMbKO BCErO
neten B cembe? 11 geteun

UTo Taxkenee: 2 kmnorpamma BaThbl Unn 2
Kunorpamma xernesa? - 2 Kr xkernes









XoTum Bcé 3Hatsl  XOTMM BCE 3HaT! XoTum Bcé 3HaThbl

XoTum BCE 3HaTH! Xotum Bcé 3Hatb!l  Xortum Bcé 3Hath!









